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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

Με μεγάλη ανησυχία παρακολουθούμε όσα συμβαίνουν στο χώρο της Εκπαίδευσης: 
Το δημόσιο σχολείο, το δημόσιο πανεπιστήμιο υποβαθμίζονται και απαξιώνονται συνεχώς, θύματα της 
ακολουθούμενης εκπαιδευτικής πολιτικής. 
Η υποχρεωτική προσχολική αγωγή ανάγεται στη σφαίρα της φαντασίας για την κυβέρνηση. 
Οι γονείς καλούνται να πληρώσουν, όχι µόνο για τα κάθε λογής φροντιστήρια και τα σχολικά είδη και για να 
σπουδάσουν τα παιδιά τους, αλλά και για τα πιο στοιχειώδη λειτουργικά έξοδα των σχολείων. 
Οι νέοι υποχρεώνονται σε έναν εξοντωτικό τρόπο ζωής, από το σχολείο στο φροντιστήριο, θυσιάζοντας την 
πραγματική τους μόρφωση, αλλά και τις χαρές της νεότητας, κυνηγώντας ένα πτυχίο - εισιτήριο για την ανεργία. 
Το σχολείο απομακρύνεται όλο και περισσότερο από τις πραγματικές  ανάγκες των νέων διδάσκει 
αποσπασματικές γνώσεις, και προσδένεται όλο και πιο πολύ στα συμφέροντα της αγοράς. 
Η πολιτική διορισμών οδηγεί σε  έλλειψη εκπαιδευτικών στην αρχή κάθε διδακτικού έτους.  
Η Τεχνική Επαγγελματική Εκπαίδευση και το χάος που επικρατεί με τα νέα σχολεία ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ, η Εδική 
Αγωγή, τα Μουσικά και τα Εσπερινά Σχολεία, η Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη, το Ολοήμερο Σχολείο βιώνουν 
την εγκατάλειψη της εκπαιδευτικής πολιτικής. 
Η αποσπασματική εφαρμογή του μέτρου της «βάσης 10» για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση  
Είχε ως αποτέλεσμα  δυστυχώς  
να μείνουν 18.768  κενές θέσεις  στα ΑΕΙ και ΑΤΕΙ, 
να αποκλειστούν από την  τριτοβάθμια εκπαίδευση 55.079 υποψήφιοι, 
και 33 τμήματα ΑΤΕΙ που εδρεύουν στην Περιφέρεια να κινδυνεύουν να κλείσουν,  
 
Οι αναδιαρθρώσεις που εξελίσσονται στην εκπαίδευση θα επιφέρουν ανυπολόγιστες οδυνηρές συνέπειες στα 
μορφωτικά. κοινωνικά, εργασιακά δικαιώματα της νέας γενιάς. 
Η Κυβέρνηση υποσχέθηκε αύξηση των δαπανών για την παιδεία, στο 5% του Α.Ε.Π. αντί  αυτού όμως , ο φετινός 
προϋπολογισμός προβλέπει μείωση και φτάνει μόλις στο 3,52% του Α.Ε.Π. 
Το ΥΠΕΠΘ δεν εξασφαλίζει ούτε τις αυτονόητες προϋποθέσεις λειτουργίας των σχολείων. Τα κονδύλια που 
διαθέτει για την εκπαίδευση δεν επαρκούν για να λυθούν τα μεγάλα προβλήματα της σχολικής στέγης, των κενών 
οργανικών θέσεων και της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών, της λειτουργίας της ενισχυτικής & πρόσθετης 
διδασκαλίας της κάλυψης των λειτουργικών αναγκών των σχολείων. 
Η Νομαρχία Θεσσαλονίκης και ο Ο.Σ.Κ  δεν κατάφεραν να υλοποιήσουν το ειδικό πρόγραμμα σχολικής στέγης 
2001-2006 για το Ν.Θεσσαλονίκης, που έχει την πρωτιά πανελλαδικά στην  διπλοβάρδια με ποσοστό πάνω από 
25%. Καλούν τώρα τους ιδιώτες με τις συμπράξεις (ΣΔΙΤ) να λύσουν το πρόβλημα με ότι αυτό συνεπάγεται για 
το δημόσιο σχολείο.       
 

Η Ομοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Ν. Θεσ/νίκης   Συμμετέχει 
 στο Συλλαλητήριο που οργανώνεται από την ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ στη Θεσσαλονίκη 

στις  9 Σεπτεμβρίου  ώρα 6 μ.μ  ( άγαλμα Βενιζέλου) 
 καλεί όλους τους γονείς να ενώσουν τη φωνή τους  με τους εκπαιδευτικούς, τους   
φοιτητές και τους εργαζόμενους    

 
ΦΤΑΝΕΙ  ΠΙΑ   -   ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ 

 
             Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε: 

° 
° 
° 
° 

Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 5% του ΑΕΠ. 
Διεύρυνση και Κατοχύρωση της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας. 
Ποιοτική αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 
Ίσες ευκαιρίες και δικαίωμα στη μόρφωση  και στην εργασία για όλους . 
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